Przeszczepianie narządów od dawców żywych:


Dawcami nerki lub fragmentu wątroby mogą być osoby posiadające bezinteresowną motywację i dobry stan zdrowia fizycznego i psychicznego. Obowiązujące w Polsce prawo uniemożliwia handel narządami, w praktyce narządy od żywych dawców pobiera się w obrębie najbliższej rodziny (rodzice, małżonkowie, rodzeństwo, dzieci, kuzyni, dziadkowie).

Zabieg operacyjny zawsze obarczony jest  ryzykiem, ból jest naturalnym zjawiskiem  dla naruszenia ciągłości tkanek, mogą po operacjach wystąpić powikłania (krwawienia, krwiaki), dzięki postępowi medycyny i najwyższym standardom opieki personel medyczny podejmuje wszelkie działania w kierunku zapobieżenia powstaniu powikłaniom lub minimalizowaniu ich skutków.  Ryzyko zgonu dawcy po pobraniu nerki wynosi około 0,03% (3 przypadki na 10000 zabiegów), dawcy wątroby - 0,5%. W większości przypadków po okresie rekonwalescencji dawca wraca do prowadzonego przed operacją trybu życia, dane wskazują, dawcy żyją dłużej ponieważ jest to wyselekcjonowana pod względem zdrowotnym grupa będąca pod stałą lekarską kontrolą.

Decyzja o oddaniu narządu bądź jego fragmentu musi być podjęta dobrowolnie, może również zostać wycofana na każdym etapie przygotowań do zabiegu. Osoby zdecydowane zostać dawcami muszą przejść badania podstawowe i specjalistyczne po których mogą zostać zakwalifikowani jako potencjalni dawcy, wola oddania narządu do przeszczepu musi zostać wyrażona na piśmie.

Zalety przeszczepiania od dawców żywych:


metoda leczenia schyłkowych niewydolności narządów


skraca czas oczekiwania biorców na narząd


przeszczepiony narząd pochodzi od zdrowej osoby


dzięki zaplanowanemu terminowi zabiegu dawca i biorca są przygotowani do zabiegu


nerki od dawców żywych funkcjonują lepiej i dłużej niż od osób zmarłych


Idea dawstwa i transplantacji jako metody leczenia i ratowania życia jest wspierana przez większość wyznań i traktowana jako akt miłosierdzia wobec drugiego człowieka. Bezpośrednie poparcie dla transplantacji wyraził Papież Jan Paweł II w encyklice „Evangelium Vitae” nazywając oddawanie organów, zgodnie z wymogami etyki, w celu ratowania zdrowia, a nawet życia chorym, pozbawionym niekiedy wszelkiej nadziei wielki gestami bezinteresowności, umacniającymi autentyczną kulturę życia. Kierując się słowami Ojca Świętego abp Józef Życiński w jedynym z wystąpień na temat transplantacji mówił: „Wcielajmy nauczanie papieskie w życie i podpisujcie deklaracje o zgodzie na przeszczep...” 

