ROZPORZĄDZENIE Nr 3
WOJEWODY MAZOWIECKIEGO
z dnia 17 stycznia 2008 r.

w sprawie określenia siedzib i terytorialnego zasięgu działania powiatowych komisji lekarskich na obszarze województwa mazowieckiego.
(Warszawa, dnia 21 stycznia 2008 r.)

Na podstawie art. 35 ust. 2 ustawy z dnia 21 listopada 1967 r. o powszechnym obowiązku obrony Rzeczypospolitej Polskiej (Dz. U. z 2004 r. Nr 241, poz. 2416 i Nr 277, poz. 2742, z 2005 r. Nr 180, poz. 1496, z 2006 r. Nr 104, poz. 708 i 711 i Nr 220, poz. 1600, oraz 2007 r. Nr 107, poz. 732 i Nr 176, poz. 1242) oraz § 6 ust. 2 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 24 stycznia 2006 r. w sprawie komisji lekarskich oraz wynagradzania za udział w ich pracy (Dz. U. Nr 18, poz. 142) zarządza się, co następuje:

§ 1. Określa się siedziby i terytorialny zasięg działania powiatowych komisji lekarskich na obszarze województwa mazowieckiego:


1)
Powiatowa Komisja Lekarska w Białobrzegach dla gmin: Białobrzegi, Promna, Radzanów, Stara Błotnica, Stromiec, Wyśmierzyce;


2)
Powiatowa Komisja Lekarska w Ciechanowie dla miasta Ciechanów i gmin: Ciechanów, Glinojeck, Gołymin - Ośrodek, Grudusk, Ojrzeń, Opinogóra Górna, Regimin, Sońsk;


3)
Powiatowa Komisja Lekarska w Garwolinie dla miast: Garwolin, Łaskarzew i gmin: Borowie, Garwolin, Górzno, Łaskarzew, Maciejowice, Miastków Kościelny, Parysów, Pilawa, Sobolew, Trojanów, Wilga, Żelechów;


4)
Powiatowa Komisja Lekarska w Gostyninie dla miasta Gostynin i gmin: Gostynin, Pacyna, Sanniki, Szczawin Kościelny;


5)
Powiatowa Komisja Lekarska w Grodzisku Mazowieckim dla miast: Milanówek, Podkowa Leśna i gmin: Baranów, Grodzisk Mazowiecki, Jaktorów, Żabia Wola;


6)
Powiatowa Komisja Lekarska w Grójcu dla gmin: Belsk Duży, Błędów, Chynów, Goszczyn, Grójec, Jasieniec, Mogielnica, Nowe Miasto n/Pilicą, Pniewy, Warka;


7)
Powiatowa Komisja Lekarska w Kozienicach dla gmin: Garbatka Letnisko, Głowaczów, Gniewoszów, Grabów n. Pilicą, Kozienice, Magnuszew, Sieciechów:


8)
Powiatowa Komisja Lekarska w Legionowie dla miasta Legionowo i gmin: Jabłonna, Nieporęt, Serock, Wieliszew;


9)
Powiatowa Komisja Lekarska w Lipsku dla gmin: Chotcza, Ciepielów, Lipsko, Rzeczniów, Sienno, Solec n/Wisłą;


10)
Powiatowa Komisja Lekarska w Łosicach z siedzibą w Siedlcach dla gmin: Huszlew, Łosice, Olszanka, Platerów, Sarnaki, Stara Kornica;


11)
Powiatowa Komisja Lekarska w Makowie Mazowieckim dla miasta Maków Mazowiecki i gmin: Czerwonka, Karniewo, Krasnosielc, Młynarze, Płoniawy Bramura, Różan, Rzewnie, Sypniewo, Szelków;


12)
Powiatowa Komisja Lekarska w Mińsku Mazowieckim dla miast: Mińsk Mazowiecki, Sulejówek i gmin: Cegłów, Dębe Wielkie, Dobre, Halinów, Jakubów, Kałuszyn, Latowicz, Mińsk Mazowiecki, Mrozy, Siennica, Stanisławów;


13)
Powiatowa Komisja Lekarska w Mławie dla miasta Mława i gmin: Dzierzgowo, Lipowiec Kościelny, Radzanów, Strzegowo, Stupsk, Szreńsk, Szydłowo, Wieczfnia Kościelna, Wiśniewo;


14)
Powiatowa Komisja Lekarska w Nowym Dworze Mazowieckim dla miast: Nowy Dwór Mazowiecki, Nasielsk i gmin: Czosnów, Leoncin, Pomiechówek, Zakroczym;


15)
Powiatowa Komisja Lekarska w Ostrołęce powiatu ziemskiego dla gmin: Baranowo, Czarnia, Czerwin, Goworowo, Kadzidło, Lelis, Łyse, Myszyniec, Olszewo Borki, Rzekuń, Troszyn;


16)
Powiatowa Komisja Lekarska w Ostrołęce powiatu grodzkiego dla miasta Ostrołęka;


17)
Powiatowa Komisja Lekarska w Ostrowi Mazowieckiej dla miasta Ostrów Mazowiecka i gmin: Andrzejewo, Boguty Pianki, Brok, Małkinia Górna, Nur, Ostrów Mazowiecka, Stary Lubotyń, Szulborze Wielkie, Wąsewo, Zaręby Kościelne;


18)
Powiatowa Komisja Lekarska w Otwocku dla miast: Józefów, Karczew, Otwock i gmin: Celestynów, Kołbiel, Osieck, Sobienie Jeziory, Wiązowna;


19)
Powiatowa Komisja Lekarska w Piasecznie dla miasta Tarczyn i gmin: Góra Kalwaria, Konstancin Jeziorna, Lesznowola, Piaseczno, Prażmów;


20)
Powiatowa Komisja Lekarska w Płocku powiatu ziemskiego dla gmin: Bielsk, Bodzanów, Brudzeń Duży, Bulkowo, Drobin, Gąbin, Łąck, Mała Wieś, Nowy Duninów, Radzanowo, Słubice, Słupno, Stara Biała, Staroźreby, Wyszogród;


21)
Powiatowa Komisja Lekarska w Płocku powiatu grodzkiego dla miasta Płocka;


22)
Powiatowa Komisja Lekarska w Płońsku dla miast: Płońsk, Raciąż i gmin: Baboszewo, Czerwińsk n/Wisłą, Dzierzążnia, Joniec, Naruszewo, Nowe Miasto, Płońsk, Raciąż, Sochocin, Załuski;


23)
Powiatowa Komisja Lekarska w Pruszkowie dla miast: Brwinów, Piastów, Pruszków i gmin: Michałowice, Nadarzyn, Raszyn;


24)
Powiatowa Komisja Lekarska w Przasnyszu dla miasta Przasnysz i gmin: Chorzele, Czernice Borowe, Jednorożec, Krasne, Krzynowłoga Mała, Przasnysz;


25)
Powiatowa Komisja Lekarska w Przysusze dla gmin: Borkowice, Gielniów, Klwów, Odrzywół, Potworów, Przysucha, Rusinów, Wieniawa;


26)
Powiatowa Komisja Lekarska w Pułtusku dla gmin: Gzy, Obryte, Pokrzywnica, Pułtusk, Świercze, Winnica, Zatory;


27)
Powiatowa Komisja Lekarska w Radomiu dla powiatu ziemskiego dla miasta Pionki i gmin: Gózd, Iłża, Jastrzębia, Jedlińsk, Jedlnia Letnisko, Kowala, Pionki, Przytyk, Skaryszew, Wierzbica, Wolanów, Zakrzew;


28)
Powiatowa Komisja Lekarska w Radomiu powiatu grodzkiego dla miasta Radom;


29)
Powiatowa Komisja Lekarska w Siedlcach powiatu ziemskiego dla gmin: Domanice, Korczew, Kotuń, Mokobody, Mordy, Paprotnia, Przesmyki, Siedlce, Skórzec, Suchożebry, Wiśniew, Wodynie, Zbuczyn Poduchowny;


30)
Powiatowa Komisja Lekarska w Siedlcach powiatu grodzkiego dla miasta Siedlce;


31)
Powiatowa Komisja Lekarska w Sierpcu dla miasta Sierpc i gmin: Gozdowo, Mochowo, Rościszewo, Sierpc, Szczutowo, Zawidz;


32)
Powiatowa Komisja Lekarska w Sochaczewie dla miasta Sochaczew i gmin: Brochów, Iłów, Młodzieszyn, Nowa Sucha, Rybno, Sochaczew, Teresin;


33)
Powiatowa Komisja Lekarska w Sokołowie Podlaskim dla miasta Sokołów Podlaski i gmin: Bielany, Ceranów, Jabłonna Lacka, Kosów Lacki, Repki, Sabnie, Sokołów Podlaski, Sterdyń;


34)
Powiatowa Komisja Lekarska w Szydłowcu dla gmin: Chlewiska, Jastrząb, Mirów, Orońsko, Szydłowiec;


35)
Powiatowa Komisja Lekarska Nr 1 w Warszawie z siedzibą w Dzielnicy Bielany m.st. Warszawy dla Dzielnic: Bielany, Bemowo i Żoliborz m.st. Warszawy;


36)
Powiatowa Komisja Lekarska Nr 2 w Warszawie z siedzibą w Dzielnicy Ochota m.st. Warszawy dla Dzielnic; Ochota, Włochy i Ursus m.st. Warszawy;


37)
Powiatowa Komisja Lekarska Nr 3 w Warszawie z siedzibą w Dzielnicy Mokotów m.st. Warszawy dla Dzielnicy Mokotów m.st. Warszawy;


38)
Powiatowa Komisja Lekarska Nr 4 w Warszawie z siedzibą w Dzielnicy Praga-Południe m.st. Warszawy dla Dzielnic: Praga-Południe, Rembertów, Wawer i Wesoła m.st. Warszawy;


39)
Powiatowa Komisja Lekarska Nr 5 w Warszawie z siedzibą w Dzielnicy Śródmieście m.st. Warszawy dla Dzielnic Śródmieście i Wola m.st. Warszawy;


40)
Powiatowa Komisja Lekarska Nr 6 w Warszawie z siedzibą w Dzielnicy Targówek m.st. Warszawy dla Dzielnic: Targówek, Białołęka i Praga-Północ m.st. Warszawy;


41)
Powiatowa Komisja Lekarska Nr 7 w Warszawie z siedzibą w Dzielnicy Ursynów m.st. Warszawy dla Dzielnic: Ursynów i Wilanów m.st. Warszawy;


42)
Powiatowa Komisja Lekarska Warszawa Zachód z siedzibą w Ożarowie Mazowieckim dla gmin: Błonie, Izabelin, Kampinos, Leszno, Łomianki, Ożarów Mazowiecki, Stare Babice;


43)
Powiatowa Komisja Lekarska w Węgrowie dla miasta Węgrów i gmin: Grębków, Korytnica, Liw, Łochów, Miedzna, Sadowne, Stoczek, Wierzbno;


44)
Powiatowa Komisja Lekarska w Wołominie dla miast: Kobyłka, Marki, Ząbki, Zielonka i gmin: Dąbrówka, Jadów, Klembów, Poświętne, Radzymin, Strachówka, Tłuszcz, Wołomin;


45)
Powiatowa Komisja Lekarska w Wyszkowie dla gmin; Brańszczyk, Długosiodło, Rząśnik, Somianka, Wyszków, Zabrodzie;


46)
Powiatowa Komisja Lekarska w Zwoleniu dla gmin: Kazanów, Policzna, Przyłęk, Tczów, Zwoleń;


47)
Powiatowa Komisja Lekarska w Żurominie dla gmin: Bieżuń, Kuczbork Osada, Lubowidz, Lutocin, Siemiątkowo, Żuromin;


48)
Powiatowa Komisja Lekarska w Żyrardowie dla miasta Żyrardów i gmin: Mszczonów, Puszcza Mariańska, Radziejowice, Wiskitki.

§ 2. Wykonanie rozporządzeniu powierza się starostom powiatów i prezydentom miast (na prawach powiatu) województwa mazowieckiego.

§ 3. Traci moc rozporządzenie nr 43 Wojewody Mazowieckiego z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie ustalenia siedzib i terytorialnego zasięgu działania powiatowych komisji lekarskich na obszarze województwa mazowieckiego (Dz. Urz. Woj. Maz. Nr 273, poz. 10747).

§ 4. Rozporządzenie wchodzi w życie po upływie 14 dni od dnia ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Mazowieckiego.

