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Z badań wynika, że 33 % kobiet piło alkohol w czasie ciąży. Rocznie w Polsce przychodzi na świat ok. 900 dzieci z FAS , a dziesięć razy więcej ma inne zaburzenia związane z alkoholem opisywane jako poalkoholowe spektrum wrodzonych zaburzeń rozwojowych FASD. Specjalistów potrafiących rozpoznać i leczyć dzieci z FAS jest w kraju niewielu. 
W związku z powyższym Mazowiecki Urząd Wojewódzki oraz Państwowa Agencja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych zapraszają na bezpłatne szkolenie dla personelu medycznego dotyczące Alkoholowego Zespołu Płodowego (FAS).

Warsztaty odbędą się 6 września 2011 roku w godzinach 9.00-15.00 w Mazowieckim Urzędzie Wojewódzkim na pl. Bankowym 3/5 w sali 159.
Zagadnienia tematyczne:

· Trudności rozwojowe dzieci z FASD 

· FAS jako niepełnosprawność ukryta 

· Trudności diagnostyczne u dzieci z FAS 

· Zapobieganie objawom wtórnym u dzieci z FAS 

· Dieta  a zaburzenia zachowania 

· Nadzieja dla dzieci z FASD  - jak budować program wsparcia

Prowadzący:

Krzysztof Liszcz - lekarz medycyny psychiatra, rodzic adopcyjny i zastępczy dzieci z FAS. Pracuje w Samodzielnym Zakładzie Leczniczo-Opiekuńczym w Raciążku  k/Ciechocinka. Problematyką FAS zajmuje się od 2003 współpracując z M. Klecką w Programie Fastryga. Od 2003 popularyzuje wiedzę na temat pracy z dziećmi z Alkoholowym Zespołem Płodowym FAS oraz zagrożeń związanych z piciem alkoholu w okresie ciąży prowadząc  samodzielnie szkolenia dla profesjonalistów. Wykładowca i uczestnik wielu konferencji naukowych oraz szkoleniowych w Polsce, a także  na Białorusi. Prowadzi także szkolenia dla rodziców zastępczych i adopcyjnych. Autor publikacji z zakresu FAS.
Teresa Jadczak-Szumiło - psycholog i pedagog. Absolwentka Uniwersytetu Warszawskiego i Szkoły Wyższej Psychologii Społecznej w Warszawie. Ukończyła podyplomowe studia w zakresie diagnozy i terapii neuropsychologicznej na UMCS w Lublinie. Od kilku lat specjalizuje się w diagnozie i terapii dzieci z Alkoholowym Zespołem Płodowym (FAS). Diagnoza i terapia dzieci z FAS dotyczy neurorozwoju, funkcjonowania poznawczego oraz społeczno– emocjonalnego. Brała udział w popularyzowaniu wiedzy na temat tego zaburzenia poprzez udział w piknikach edukacyjnych organizowanych przez PARPA oraz konferencjach naukowych, w programach radiowo-telewizyjnych, w filmach edukacyjnych oraz udzielała wywiadów w prasie. Jest autorką dwóch programów szkoleniowych dla specjalistów: „Zrozumieć FAS” (we współpracy z lekarzem Krzysztofem Liszczem), oraz „Jak pracować z dziećmi z FAS”. Pracowała w cyklach edukacyjnych dla specjalistów organizowanych przez PARPA. Od czterech lat prowadzi obozy terapeutyczne dla dzieci z FAS we współpracy z Fundacją ERNST & YOUNG. Jest autorką publikacji z zakresu FASD.

W razie pytań prosimy o kontakt na mail: mkajcinska@mazowieckie.pl lub tel. 022 695 69 10
