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Zagadnienia tematyczne:
· medyczne i psychologiczne aspekty zjawiska przemocy wobec dzieci
· czynniki ryzyka wystąpienia zespołu dziecka krzywdzonego
· diagnostyka zespołu dziecka krzywdzonego
· prawne aspekty przeciwdziałania przemocy wobec dzieci
· rola przedstawicieli ochrony zdrowia w systemie ochrony dzieci przed przemocą
Prowadzący:

Katarzyna Fenik – psychoterapeuta, pedagog specjalny, pracownik (terapeuta) Fundacji Dzieci Niczyje oraz wieloletni współpracownik organizacji zajmujących się pomocą ofiarom przemocy w rodzinie. Autorka programów profilaktycznych dla dzieci i młodzieży w zakresie przeciwdziałania przemocy, profilaktyki uzależnień, bezpieczeństwa dzieci w Internecie oraz współautorka kampanii na temat handlu dziećmi: „Dzieci nie są na sprzedaż”. Prowadzi szkolenia w zakresie problematyki dziecka krzywdzonego. Ma w swoim dorobku wiele artykułów, poświęconych pracy terapeutycznej z dziećmi krzywdzonymi.

Ewa Urban – dr n. med., spec.  zdrowie publiczne, ukończyła wydział resocjalizacji Wyższej Szkoły Pedagogiki Specjalnej  im. Marii Grzegorzewskiej w Warszawie (obecnie APS).

Jarosław Polanowski – prawnik, prokurator Prokuratury Okręgowej w Warszawie, absolwent studiów podyplomowych na wydziale Prawa Uniwersytetu Jagiellońskiego i w Szkole Wyższej Psychologii Społecznej w Warszawie, certyfikowany specjalista w zakresie przeciwdziałania przemocy  rodzinie. Członek Rady ds. ds. Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie przy PARPA. Konsultant prawny organizacji pozarządowych i punktów informacyjno-konsultacyjnych dla ofiar przemocy w rodzinie. Autor publikacji nt prawnych aspektów przeciwdziałania przemocy w rodzinie. Od wielu lat prowadzi działalność dydaktyczno-szkoleniową.
