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Prowadzący:

Katarzyna Fenik – psychoterapeuta, pedagog specjalny, pracownik (terapeuta) Fundacji Dzieci Niczyje oraz wieloletni współpracownik organizacji zajmujących się pomocą ofiarom przemocy w rodzinie. Autorka programów profilaktycznych dla dzieci i młodzieży w zakresie przeciwdziałania przemocy, profilaktyki uzależnień, bezpieczeństwa dzieci w Internecie oraz współautorka kampanii na temat handlu dziećmi: „Dzieci nie są na sprzedaż”. Prowadzi szkolenia w zakresie problematyki dziecka krzywdzonego. Ma w swoim dorobku wiele artykułów, poświęconych pracy terapeutycznej z dziećmi krzywdzonymi.

Joanna Cielecka-Kuszyk – lekarz pediatra, doktor nauk medycznych, wieloletni pracownik Centrum Zdrowia Dziecka. Założycielka i Prezes „Fundacji Mederi – pomóżmy dzieciom”. Fundacja Mederi działa na polu szeroko rozumianej pomocy dzieciom potrzebującym , w tym  dzieciom krzywdzonym przez najbliższych.

Organizatorka corocznych konferencji dotyczących przeciwdziałania przemocy wobec dzieci, adresowanych do personelu medycznego.
Grzegorz Wrona - prawnik, po ukończeniu aplikacji sądowej i zdaniu egzaminu sędziowskiego pracował m.in. w Ministerstwie Pracy i Polityki Społecznej oraz Wojewódzkim Sądzie Administracyjnym w Warszawie. W latach 2009 - 2010 pełnił funkcję dyrektora zespołu spraw społecznych i prawa administracyjnego w Biurze Rzecznika Praw Dziecka. Od 2006 r. jest konsultantem w Punkcie Informacyjno Konsultacyjnym Warszawa Śródmieście. Od 2004 r. jest wykładowcą Wyższej Szkoły Pedagogicznej ZNP w Warszawie. Na stałe współpracuje ze Stowarzyszeniem na rzecz Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie "Niebieska Linia". Prowadzi zajęcia w ramach SPPwR I i II Na Wydziale Prawa i Administracji Uniwersytetu Warszawskiego ma otwarty przewód doktorski w przedmiocie pracy dotyczącej przestępstwa znęcania się. Drugą kadencję z rzędu jest członkiem Rady ds. Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie przy Dyrektorze PARPA. Autor Komentarza do Rozporządzenia Rady Ministrów w sprawie procedury "Niebieskie Karty".

