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ZAPROSZENIE
Mazowiecki Urząd Wojewódzki oraz Państwowa Agencja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych zapraszają na bezpłatne szkolenie dla personelu medycznego dotyczące procedury interwencji służb w sprawach przemocy w rodzinie „Niebieskie Karty”. Mają Państwo szansę pozyskać wiedzę od wysokiej klasy specjalistów z tej dziedziny.
Spotkanie odbędzie się 7 listopada 2011 roku w godzinach 9.00-14.30 w Mazowieckim Urzędzie Wojewódzkim na pl. Bankowym 3/5 w sali 159 w Warszawie. Warunkiem uczestnictwa w zajęciach jest wypełnienie formularza zgłoszeniowego oraz przesłanie go na adres: mkajcinska@mazowieckie.pl lub faksem pod numer (022) 695 69 01
Formularz uczestnictwa, program warsztatów oraz krótka charakterystyka wykładowców znajdują się w załączniku. Informacje te dostępne są również na stronie internetowej http://www.mazowieckie.pl w zakładce komunikaty.
Liczba uczestników jest ograniczona, o zakwalifikowaniu się decyduje kolejność zgłoszeń, które przyjmujemy  do  28 listopada 2011 roku.

W razie pytań prosimy o kontakt pod nr tel. (022) 695 69 10 
Jednocześnie informujemy, że zarówno osoby zakwalifikowane jak i nie zakwalifikowane na szkolenie dostaną od nas informację na mail do dnia 3 listopada 2011. W związku z powyższym prosimy o podawanie aktualnego adresu e-mail w formularzu zgłoszeniowym.  Nie otrzymanie informacji zwrotnej do w/w terminu proszę wyjaśniać telefonicznie.

