W związku ustaleniem przez Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej źródła dofinansowania ofert złożonych w ramach Resortowego programu rozwoju instytucji opieki nad dziećmi w wieku do lat 3 „Maluch+”, zgodnie z pkt. 6.1.1. Programu Beneficjenci, których oferta została umieszczona na liście ofert zakwalifikowanych do otrzymania dofinansowania, zobowiązani są w terminie 7 dni roboczych tj. do dnia 20.02.2018 r.  (decyduje data wpływu do Urzędu), dostarczyć oświadczenie o przyjęciu dofinansowania. 

Beneficjenci w przypadku, których źródłem finansowania będzie rezerwa celowa powinni złożyć oświadczenie o przyjęciu dotacji (załącznik: oświadczenie o przyjęciu dotacji MODUŁ 4 - dotacja.doc) wraz z harmonogramem (załącznik: harmonogram – dotacja – moduł 4).
Beneficjenci w przypadku, których źródłem finansowania będą środki z Funduszu Pracy powinni złożyć oświadczenie o przyjęciu środków z Funduszu Pracy (załącznik: Oświadczenie o przyjęciu dofinansowania MODUŁ 4 - FP.doc) wraz z harmonogramem (załącznik: harmonogram – FP – moduł 4)
Oświadczenie o przyjęciu  dofinansowania należy złożyć w 1 egzemplarzu, a harmonogram 
w 4 egzemplarzach. 
Informacja na temat źródła finansowania poszczególnych ofert (dotacja celowa czy Fundusz Pracy) znajduje się w dokumencie „Wyniki z uwzględnieniem źródła pochodzenia dofinansowania.xls”(kolumna S gdzie FP oznacza Fundusz Pracy, a RC rezerwę celową).   
